

Tumoarea a dispărut

În mai 2012 am primit o veste groaznică despre fratele meu de 24 de ani. Absolvisese facultatea de abia o lună și i-au depistat o tumoare în esofag. Vestea ne-a lovit încă o dată fiind descoperită de doctori metastază canceroasă în plămân și ficat, și i-au dat doar o probabilitate de supraviețuire de 1%. Se găsea deja în stadiul 4 de cancer.

26.03.2013

În mai 2012 am primit o veste groaznică despre fratele meu de 24 de ani. Absolvise facultatea de abia o lună și i-au depistat o tumoare în esofag. Vestea ne-a lovit încă o dată fiind descoperită de doctori metastază canceroasă în plămân și ficat, și i-au dat doar o probabilitate de supraviețuire de 1%. Se găsea deja în stadiul 4 de cancer.

Din păcate încă nu-l cunoșteam pe Sf. Josemaría Escrivá atunci și o verișoară mi-a spus că a găsit pe net multe mărturii despre minunile înfăptuite de el. În acel moment nu i-am acordat prea multă atenție până când într-o zi, fiind disperat în căutarea alternativelor pentru a-l vindeca, am găsit un caz clinic al unei femei care avea un cancer în fază terminală și în mod inexplicabil s-a tămăduit prin mijlocirea Întemeietorului Opus Dei (Lucrarea lui Dumnezeu).

Din acel moment mi-am amintit de ceea ce îmi spusese verișoara mea și am început să caut informații despre el și să cercetez existența unei parohii dedicate sfântului. Am găsit-o și l-am dus pe fratele meu. Preotul ne-a zis că Sf. Josemaría Escrivá ajută lumea foarte mult și ne-a încurajat să ne rugăm cu multă credință. Ne-am rugat foarte mult. Am făcut multe copii ale novenelor lui și le-am oferit rudelor și prietenilor. Toți ne-au ajutat să facem multe rugăciuni. Chiar dacă pronosticul pe care doctorii ni le-au dat era rezervat, ne-am hotărât să perseverăm și am continuat rugându-ne cu credință.

Pe 29 octombrie 2012 doctorii ne-au dat o veste minunată: fratele meu era vindecat complet, nu avea niciun semn de cancer. Tumoarea, care era neoperabilă, dispăruse complet, plămânul și ficatul lui erau curățați total. Astfel, echipa medicală ne-a zis că acest fapt era ceva inexplicabil și

într-adevăr o minune. Viața nu îmi ajunge pentru a-i mulțumi lui Dumnezeu și Sfântului Josemaría datorită acestei mari minuni pe care ne-a făcut-o. Fratele meu este foarte bine, are o viață normală și și-a început primul serviciu ca profesionist. A fost cel mai bun cadou pe care familia mea și cu mine l-am primit.

Mexic

pdf | document generat automat din
[https://opusdei.org/ro-ro/article/
tumoarea-a-disparut/](https://opusdei.org/ro-ro/article/tumoarea-a-disparut/) (11.05.2025)